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3,2حـل للمعادلة  :    5هل   – 1) 16x  ؟ 

 حــل المعادلات الآتية  :  – 2)
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 مسألة :  

 نصفهم كسالى وربعهم متوسطون بالإضافة إلى ثمانية مجتهدون.قسم يحتوي على عدد من التلاميذ ،     
 كم تلميذا في هذا القسم.             

 

 أنقل الشكــل أسفله  بحيث  :                                  

 1D و 2D   مستقيمان متوازيان  و    قاطع لهما على التوالي فيA  وB   وˆ 50EAC  

 .Aبالنسبة للنقطة  Bمماثلة   Cو               

 متوازي الأضلاع. AEFBبحيث الرباعي   Fأنشئ النقطة   – 1)

 معللا جوابك.  ABFˆأحسب قياس الزاوية  – 2)

ˆاستنتج أن   :    – 3) 50AEF  . 

 .EABˆأحسب قياس الزاوية  – 4)

منتصف القطعة    Aبحيث    Hأنشئ النقطة   – 5)  HE . 

 متوازي  الأضلاع.  HCEBأثبت أن  الرباعي   – 6)

 
 

 
  

        ABC  مثلث متساوي الساقين رأسهA  : بحيث 50ˆCAB. 

 . Aعلى التوالي بالنسبة للنقطة  Cو Bمماثلتي  'Cو 'Bأنشئ النقطتين  – 1)

 متوازي أضلاع. 'BCB'Cأثبت أن الرباعي  – 2)

 مستطيل. 'BCB'Cأثبت أن الرباعي  – 3)
 . Oبالنسبة للنقطة  Aمماثلة  'Aو     [BC]منتصف  Oأنشئ النقطة  – 4)

 معين . ABA'Cبين أن الرباعي   –أ          

 معللا جوابك. ABA'Cأحسب قياسات زوايا المعين  –ب        
 

 

 الأولى :المستوى
 ثانوي إعدادي

 

 الثانوية المؤسسة:
 2 الإعدادية  ابن طفيل

 

                HASSAN ZAROUAL   حـــــظ ســـعـــيـــد          حســـــن زروال     ذ.

                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 


